Kpurtepuu peiiTHHra KauecTBa BHINOJTHEHUS TePPUTOPHAIbHBIMH OPraHU3alHAMHI
padoT Mo KOHTPOJIIO EeJIOCTHOCTH peecTpa aapecoB Pecnydsimku Beaapycb
(najiee — peecTp aipecoB), CO3AAHUIO MPOCTPAHCTBEHHOTI'O CJIOSI 3JIEMEHTOB YJIHYHO-10POKHOI
ceTH (nasnee — DY JIC) peecTpa HaMMEHOBAaHUI YJMII U JOPOT peecTpa agpecoB
3a 1-oe moayroaue 2021 roga

1. /IluHaMMKA BBINOJHEHHUs J0BeIEHHOr0 IJIAHA B PaMKaxX CHCTEMATHYECKOro NMPHCBOEHHS
ajpecoB (1asiee — CITA)

PaccunTeiBaeTCcs Kak KOJHYECTBO IIpHUCIIaHHBIX Ha IPOBCPKY TOUEK OT KOJIUYECTBA TOYCK,
JOBCACHHBIX B CKCMCCAYHOM IIJIaHC.

Bec kputepust — IpUOPUTETHBIN.

Pacuer: KOJMYECTBO NPHUCIAHHBIX HA IMPOBEPKY TOYEK IO 007acTH — N, KOJMYECTBA TOYEK,
JIOBEJICHHBIX B eXeMecsuHoM Iiane — Y. X=n-y u X (%) =n*100/y;

Ecimn X — momoxurensuelii — Bec 100 %;

X — OTpHIIATEIIBHBIH:

menee 30 % — Bec 20%;

30 — 49 % — Bec 40 %;

50 - 69 % — Bec 60 %;

70 — 89 % — Bec 80 %;

90 — 100 % — Bec 100 %.

Maxkcumansnbiil 0asut — 10.

Hcrounnk nHOpMAINK JUTst KPUTEPUsT — MIPUCITAHHBIE HA IPOBEPKY ajpeca, T0roBopa cyormoapsiia
mexay I'VII "HanuoHanpHOE KaJacTpOBOE areHTCTBO M TEPPUTOPUAIBHBIMU OPTaHU3ALMSAMH 110
roCy/IapCTBEHHOW perucTpanyy HeJIBUKUMOTO UMYIIECTBA, PaB HAa HETO U CIEJNOK C HUM (Janee —
TEPPUTOPUATIbHBIE OPraHU3aLUH).

2. JlnuHaMHuKa BbINOJHEHUsS] J0BeJeHHOro MmiaHa B pamkax CIIA u301HPOBaHHBIX
noMeIleHu

PaccuurtniBaeTcs Kak KOJIHMYSCTBO IMPHUCIIAHHBIX HAa MPOBEPKY aApPCCOB U30JIUPOBAHHBIX HOMGIIICHI/Iﬁ
OT KOJIMYCCTBA aApCCOB U30JIMPOBAHHBIX HOMeIlIeHI/II\;I, JOBCACHHBIX B C)KEMCCAYHOM IIJIaHC.

Bec kpurepust — IpUOPUTETHBIN.

PacueT: KoIMUYeCTBO MPHUCIAHHBIX HA TIPOBEPKY aJPECOB M30JUPOBAHHBIX MOMEIICHHUI 10 00JIaCTH
— N, KOJIMYECTBA aJPECOB HU30JUPOBAHHBIX MMOMEIICHUH, JOBEACHHBIX B €KEMECIUYHOM IUTaHE — Y.
X=n-y u X (%) =n*100/y;

Ecnu X — monoxutensabiii — Bec 100 %;

X — OTpHIIATENIbHBIN:

Menee 30 % — Bec 20%;

30 — 49 % — Bec 40 %,

50 - 69 % — Bec 60 %;

70 — 89 % — Bec 80 %;

90 - 100 % — Bec 100 %.

MakcumanbHabiii 6aut — 10.
Wcrounnk wHGOpPMAIMU I KPUTEPUS — MPHCIAHHBIC Ha TPOBEPKY ajpeca H30JUPOBAHHBIX

NoMeIeHui, aoroBopa cybmonpsina mexnay ['YII “HammoHanbHOE KanacTpoBOE areHTCTBO™ U
TePPUTOPUATHBHBIMH OPTaHU3AIUSIMH.



3. JIlnHAMHMKA BBINOJHEHHS] J0BEIEHHOI0 IUIAaHA B PaMKaxX KOHTPOJISI HeJ0CTHOCTH
peecTpa ajapecoB

PaccunTtbIBaeTCs Kak KOJIMYECTBO MPUCIAHHBIX Ha MPoBepKy aapecoB u DY JIC B paMkax KOHTPOJIS
LIEJIOCTHOCTU peecTpa aipecoB OT KosnuecTBa ajgpecoB U DY JIC, NTOBEAEHHBIX B €KEMECIYHOM
TUIaHe.

Bec kputepust — mpUOPUTETHBIMN.

Pacuer: konMuecTBO MpUCIaHHBIX Ha MPoBepKy aapecoB u DY JIC B paMKax KOHTPOJIS LIEJIOCTHOCTH
peectpa azpecoB mo obsactu — N, xonuyectBa aapecoB U DY JIC, MOBeICHHBIX B €XKEMECIYHOM
wiane — Y. X=n-y u X (%) =n*100/y;

Ecmu X — monoxurenssiii — Bec 100 %;

X — OTpULIATENIbHBII:

Menee 30 % — Bec 20%;

30 —49 % — Bec 40 %;

50 — 69 % — Bec 60 %;

70 — 89 % — Bec 80 %;

90 — 100 % — Bec 100 %.

MaxkcumansHbii 6aut — 10.

Hctounuk mHpopManuu A KpUTepusi — MpHUCIaHHbIe HAa TpoBepky aapeca u DYJIC B pamkax
KOHTPOJISI LIEJIOCTHOCTH PeecTpa ajapecoB, noroopa cyomoapsaa mexnay ['YIT “HamwonansHoe
KaJJaCTPOBOE areHTCTBO™ M TEPPUTOPUATILHBIMUA OPTaHU3AIUSIMHU.

4. JIuHAaMUKAa BBITIOJTHEHHsI J0BeIeHHOTro miiana nmo DY /JIC

PaccuuThIBaeTCs Kak KOJMYECTBO HpHCIaHHBIX Ha npoBepky OY]JIC or kommuectBa DV]IC,
JTIOBEJICHHBIX B €)KEMECIYHOM IIJIaHe.

Bec kputepust — IpUOPUTETHBIN.

Pacuer: konnuectBo mpuciaHHbiXx Ha mpoBepky DVYJIC mo obmactu — N, xommuectBa DY /IC,
JIOBEJICHHBIX B eXKeMecsiyHOM Iiane — Y. X=n-y u X (%) =n*100/y;

Ecau X — nonoxurensasiii — Bec 100 %;

X — OTpHIIATENIbHBIN:

menee 30 % — Bec 20%;

30 —-49 % — Bec 40 %;

50 - 69 % — Bec 60 %;

70 — 89 % — Bec 80 %;

90 — 100 % — Bec 100 %.

MaxcumanbHbrit 6amt — 10.
HcTounuk uHpopmanuu ais Kputepus — npucianiblie Ha npoepky DY JIC, noroeopa cyomnoapsaa

mexny I'VII "HanroHanbHOE KagacTpoOBOE areHTCTBO M TEPPUTOPUATIbHBIMU OpraHU3aLUSAMHU.

5. IIpoueHT 0TKa30B MO pe3y/jbTATaM NPOBEPOK B PAMKaX KOHTPOJS 1eJIOCTHOCTH peecTpa
agpecoB, B TOM uyuciae CIIA kanuTajJbHBIX CTPOCHHH, 3eMEJbHBIX YYaCTKOB H
H30/IMPOBAHHBIX NOMeIeHU



PaccumThiBaeTcs Kak KOJWYeCTBO OTKazaHHBIX Touek M DYJIC or obOmero koimmdectBa. B
OTKa3aHHBIC BXOIAT TOJNBKO TOUKH U DY ]JIC, MO KOTOPHIM CIEIUAINCTAMU BBISBICHBI OITHOKHU B
IpOLECcCe MPOBEPKH.

Bec xkputepust — IpUOPUTETHBIN.

Pacuer: konmyectBo mpoBepeHHbix DY JIC mo obmacti — N (100 %), KOIUYIECTBO OTKAa3aHHBIX —
Y (X %). X (%)= y*100/n

Ecmu X — 10 1 % (otnmuno) — Bec 100 %;

X —ot 1 10 5% (ouens xoporto) — Bec 80 %o;

X —ot 5 no 10% (xopomo) — Bec 60 %;

X —ot 10 mo 15% (ynoBaerBoputensHo) — Bec 40 %;

X — coie 15% (neynosnerBoputenbHo) — Bec 20 %.

MaxkcumanbHbliit 6amt — 10.
Hcrounnk nHpopManuu ajsi KpUuTepus: — IpUCIaHHbIe Ha MpoBepky aapeca u DY JIC.
6. IlpoueHT 0TKA30B MO pe3yJbTaTaM npoBepok no JYJAC

PaccunthiBaeTcs Kak KonuuecTBO oTkazaHHBIX DYJIC or obmiero kojudectBa. B oTka3zaHHBIC
BXOJAT ToJbKO DY JIC, 10 KOTOPHIM CIEIMATUCTAMU BBISIBJICHBI OIIMOKU B TIPOIECCE TPOBEPKH.
Bec kputepust — IpUOPUTETHBIN.

Pacuer: konmyectBo mpoBepeHHbx DY JIC mo obmacti — N (100 %), KOIUYIECTBO OTKAa3aHHBIX —
Y (X %). X (%)= y*100/n

Eciu X — 10 1 % (otnuyno) — Bec 100 %;

X —ot 1 10 5% (ouens xoporo) — Bec 80 %o;

X —ot1 5 no 10% (xopoio) — Bec 60 %;

X —ort 10 o 15% (ynoBnerBopurenbHo) — Bec 40 %o;

X — cBbitte 15% (HeynosneTBoputenabHo) — Bec 20 %.

MaxkcumansHbiii 6amr — 10.

HcTounuk nHpopManuu aist KpuTepus — Npuciannubie Ha mposepky DV JIC.

7. 3anpoc J0MOJIHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB, HEOOXOIMMBIX /IJIsl IPOBEPKU

Ha nposepky Hanpasisarorest: Otuer 1, Otuer 2, Otuer 3.

Bec kpurepust — BaKHBIM.

Ecnu mpucnanel Bce MaTepuanbl M MO pe3ylbTaTaM IMPOBEPKH K HEOOXOJUMOCTH 3ampalinBaTh
JIOTIOJTHATETLHBIE MaTePHUAaIIbI.

He npuberanu — Bec 100 %);

HEO0OXOIMMOCTh 3alpalinBaTh JOTIOTHUTEIbHBIC MaTepUaIbl BOSHHUKIIA 10 2 pa3 — Bec 75%;
HEO0OXOMMOCTD 3aMpaliuBaTh JOMOJTHUTEIbHBIC MaTepraibl BO3HUKIA Oosee 2 pa3 — Bec 50%.

MaxkcumansHbii 6aju1 — 6.

Hctounuk mHbopManuu A KpUTEpUs — METOAMYECKHE PEKOMEHIAIMH, JOTOoBOp CyOmoapsiia
mexay ['VII "HannonanbHOE KagacTpOBOE areHTCTBO U TEPPUTOPHUATIBHBIMU OPTaHU3ALNASIMH.

8. IIpaBUIBHOCTH 3aMOJHEHHUSI TMPeIBAPUTEIbHBIX AKTOB CIAYU-MPUEMKH BBINOJHEHHBIX
padot

Bec kputepust — cpenHuil.



AKTBI HampaBIIeHBI BOBpeMs U He conepkat ommook — Bec 100 %;

AKTBI HampaBIIeHbI BOBPEMsI, HO COACPKAT OMIMOKH /10 2 OTYETHHIX nepuoaoB — Bec 90%;
AKTBI HampaBJIeHbl BOBPEMSI, HO COIepKaT OMMUOKH B 3-4 OTYETHBIX Neproax — Bec 75%;
AKTBI HalIpaBJICHbI BOBPEMsI, HO COAEpKaT oMOKU O6oee 4 0TYeTHBIX eproaoB — Bec 50%;
AKTBI HarpaBJieHbl He BoBpeMsi — Bec 0%.

MaxkcumansHbINA 6aiut — 4.

Hcrounuk I/IH(bOpMaI_[I/II/I IJI1 KPUTEPHUA — IIPUCTTAHHBIC AKThI CAaYU-TTPUECMKH.



